

神原初的路

一九六五年十一月底至十二月初，李弟兄访问新加坡召会，所释放的其中一篇信息：“神原初的路”，清楚指明，什么是神的道路，什么是基督徒所当走的路。

将基督作到我们里面 使其成为我们的生命和一切

“神原初所作的，或者说神所走的路，主要有三个重点。第一，乃是要将基督作到我们里面，使祂成为我们的生命和一切。基督乃是神的彰显，经过死与复活，成为那灵，为要进到我们里面。神的心意就是要把这一位基督，作到我们里面，成为我们的生命和一切。

这位基督，就是三一神自己，为要进到我们里面，亲自成为肉体，经过人生，进入死亡，胜过死亡，并冲破死亡；然后复活，成为赐生命的灵，升到天上的宝座。祂在宝座那里已经完成一切，并达到一切；现今祂正等候我们接受祂。如今人无论在哪里，只要愿意悔改、相信、接受祂，祂这一位赐生命的灵，就要立刻点活这人的灵，并进入这人灵里，与他的灵调和成为一灵。基督乃是这样进入我们灵里，供应我们一切的所需。这就是神把基督，也就是三一神自己，作到我们里面，成为我们的生命和一切。可以说，召会中一切的内容和彰显，都在于这一位基督。

将我们作成活而有功用的肢体

其次，神原初所作的，就是要把我们这些有基督住在里面的人，都作成祂活而有功用的肢体。因为神的目的乃是要在宇宙间，得着一个宇宙的身体，一个奥秘的身体，就是召会。召会是基督的身体，乃是生机的，是由千千万万得救的人所组成的；不是用人的手所组织的，乃是一种生机的构成。我们这些得救的人，每一个都是基督这身体上的肢体；

所以，我们这些肢体都应该是活而有功用的。

怎样才能成为活而有功用的肢体？……你说你是活的，那你的祷告如何呢？……祷告就是呼吸，所以……一个活的基督徒，是应当时时祷告的。……当众人来在一起时，个个都显出功用；最低限度众人都应该会祷告，并且是争先恐后地祷告。……我们来到聚会中，就是要敬拜神、寻求神、接触神，这就需要祷告。

我们该如何成为有用的基督徒呢？以弗所四章七至十二节说到，我们所得的恩典，是照着基督恩赐的度量；恩赐的度量，我们所蒙的恩典就多。并且这些恩赐，乃是基督死而复活，升上高天，胜过撒但，掳掠了那些被掳的，所赐给召会的。……不仅使徒是恩赐，申言者是恩赐，传福音者是恩赐，牧人和教师是恩赐，每个肢体都是恩赐，都是有功用的肢体。……所以，每个肢体都是不可缺的，都有其不可代替的功用。

扫罗能成为保罗，不是突然的，……他能成为恩赐赐给召会，并不是一蹴可几的，乃是经过主手的制作和甄陶。……使徒行传的记载，……从保罗得救那天起，主就开始在他身上作工，把基督的死作到他里面，把基督的复活组织到他里面，把他天然的生命破碎、毁坏了。……这位死而复活、升天得胜的主，把保罗作到复活得胜的境地，使保罗不再是属天然的人，乃是一个活在灵里的人；不再是一个凭自己活着的人，乃是让基督从他里面活出来的人。结果，他就变作一个有用的人。……你在主手中有多少用处，乃是在于你愿意让主在你身上作多少，也在于你经历主有多少。

报名篇

二〇一九年华语成全训练：预备训练于七月七日至十日在南加州亚凯迪亚召会会所举行（有 165 位报名），服事者成全训练于七月十九日至二十一日在纽约州毗努伊勒相调中心举行（有 341 位报名），学生成全训练于七月二十二日至二十六日在纽约州毗努伊勒相调中心举行（有 110 位报名），其中在学圣徒总共有 106 人次。愿主多方祝福这次华语成全训练！

再来看罗马书，在一、二章，我们看见罪人在神的定罪之下，没有力量；到了三、四章，罪人能够因信基督而得着称义；五、六章说到这个得称义的人，乃是在基督里的人；到了第八章，说到这在基督里的人，若照着灵而行，就能被模成神儿子的形像。经过这一个长大、模成神儿子形像的经历，他就成了基督身体上活的肢体。这个活的肢体，乃是到了第十二章才出现。……这个活肢体，将自己的身体献上，当作活祭事奉主。他的心思更新，灵里火热，身体的各肢体也奉献来事奉主。这样一个灵火热、魂变化、身体又献上的人，他的灵、魂、体三部分都在这里。这样的人才是活而有用的肢体，能和别人配搭在一起。这是神工作的第二个重点，把我们都作成活而有用的肢体。

各肢体配搭建造 成为基督身体的彰显

神所要作的第三个重点，乃是把我们这活而有用的肢体，配搭成为一个身体，就是召会；而这个身体，这个召会乃是宇宙性的。从实际一面说，召会是在一地一地出现的。在耶路撒冷有一个出现，在撒玛利亚有一个出现，……每一个地方只要有福音传到那里，有人得救成了基督徒，成为基督身体上的活肢体，就有这样一个出现；这一个出现就是地方召会。……你在什么地方，就要和当地的圣徒配搭起来，那个地方就会有基督身体的出现，也就是所谓的“地方召会”。

检视我们的情形

神要把基督作到人里面，作人的生命和一切，并且把这些人作成活的、有功用的肢体，将他们配搭在一起，使他们无论到什么地方、无论在什么地方，就是一个活的地方召会，作基督的身体在那地方的出现。这就是神原初的路。……现在我们要来检视一下我们自己。第一要问，我们有没有让基督在我们里面得着地位，作我们的生命和一切？第二，我们是不是活而有功用的肢体？我们可能活又不够活、死又不完全死，虽是有用，却又黯黯淡淡地没有活力。再说到我们的配搭，到底是散漫的，还是严谨的？

神原初的道路，是要让基督在我们里面作生命，在我们里面得着地位，使我们与祂合作，并让祂作我

们的一切。同时，我们必须是活而有功用的肢体，不仅仅是里头一点点活而已，乃是强而有力地活，并且我们的功用都能显出来；与弟兄姊妹没有间隔，与圣徒同心配搭，联络得合式，联络得坚固。……显出身体的见证和功用，让主得着彰显。这才是走神的道路，才是神原初所喜悦的路。”（《神原初的路》，第一章）

负担的话

这次华语成全训练的总题是“主恢复的异象和道路”。今天，我们要走主恢复的道路，就必须看见主恢复的异象；看见异象，是非常重要的。已过许许多多的青年圣徒，直到今天还在我们中间，还在召会里忠信、殷勤、劳苦地服事，都是因着他们在这训练中摸着了主，看见了异象，而将自己奉献给主。这十几年来，他们坚定持续地走主恢复的道路，从本科生、研究生、博士生、博士后，然后在职，无论是作教职的、全时间服事的或是各行各业的，依然是灵里火热地事奉主、服事人；这一路走来，都是因着他们看见异象，没有违背那从天上来的异象（徒二六 19）。

当然，也有好些人来到我们中间，吃了爱筵，得救、受浸了；虽是一拨一拨地进来，但也一拨一拨地离开了。为什么呢？很大的一个因素，就是因为没有看见异象！箴言二十九章说，“没有异象，民就放肆”（18上）。没有异象的人，就是放肆的人，就是随波逐流、飘移不定的人！哪里爱筵好吃，就哪里去；哪里爱心多，就到哪里去！只看重自己的权益，只觉得自己的事重要，却不在意神和神的定旨、权益！

换言之，今天还留在召会生活中，还在召会中服事的，或多或少都是看见异象的人，都是被这属天异象抓住的人！所以，我们在主的恢复里，非常看重异象的传输和开启。一次又一次的训练，就是要我们清楚看见：神经纶的异象、基督的异象、那灵的异象、召会的异象、基督身体的异象，好更新、加强我们的异象，而定住我们生活的每个方向，叫我们能“忘记背后，努力面前的，向着标竿竭力追求，要得神在基督耶稣里，召我向上去得的奖赏”（腓三 13~14）！

为此，我们需要够多地祷告，求主赐给我们智慧和启示的灵，光照我们心中的眼睛，使我们看见这属天的异象！我们要天天定时地祷告、时时地祷告！
